



В Республике Бурятия раскрыто двойное убийство

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Бурятия расследуется уголовное дело по факту убийства двух человек (п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ). 15 сентября 2009 года в одном из домов села Усть-Брянь Заиграевского района республики были обнаружены тела молодого мужчины 1981 года рождения и девушки 1989 года рождения с огнестрельными ранениями туловища, при этом погибшая находилась на четвертом месяце беременности. После совершения преступления подозреваемый в течение трех дней скрывался в лесном массиве, держа при себе гранату и обрез, которые, по предварительным данным, изготовил сам. Благодаря слаженным действиям правоохранительных органов злоумышленник, которым оказался 27-летний бывший сожитель потерпевшей, был задержан. Задержанный пояснил, что мотивом совершения убийства явилась ревность. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528840>